### 第四届中国鹤壁民俗文化节

# 主要活动时间地点敲定

民俗文化节组委会办公室了解到,第四届中 国鹤壁民俗文化节将于 2 月 4 日在市艺术 要内容有:

晨报讯(记者 马珂)1月28日,记者从 中心开幕,目前主要活动时间地点已确定。 据了解,第四届鹤壁民俗文化节活动主

活动	时间	地点
第四届中国鹤壁民俗文化节 开幕式	2月4日 (农历正月十三)	鹤壁市艺术中心
浚县开幕式社火表演	2月4日 (农历正月十三)	浚县各主要道路
民间社火表演赛	1月31日、2月7日 (农历正月初九、正月十六)	正月初九设文治阁、大伾山 吕祖祠前、大伾山广场三个表演 点,正月十六设文治阁、南关石 狮、浮丘山广场三个表演点
第三届中国春节文化高层论坛暨 推进申遗工作研讨会	2月4日~5日	鹤壁迎宾馆
民间艺术摄影精品展	文化节期间	鹤壁市文化中心
商品交流大会	庙会期间	南街广场
文化旅游产品暨 名优土特产品展销会	2月3日~5日 (农历正月十二~正月十四)	伾山文化街
民俗文化旅游活动	民俗文化节期间	浚县城区
元宵节吉祥灯会	2月3日~7日 (农历正月十三~正月十六)	浚州大道
元宵节焰火晚会	2月6日(农历正月十五)	浚州大道附近
地方戏展演	2月3日~7日 (农历正月十二~正月十六)	浚州大道
民俗文化摄影展暨 摄影采风活动	2月3日~6日 (正月十二~正月十五)	大伾山广场 紫金山民俗文化生态园
书法绘画展	2月2日~6日 (农历正月十一~正月十五)	紫金山民俗文化生态园
企业家感知庙会暨 招商项目洽谈会	1月31日~2月7日 (农历正月初九~正月十六)	浚县大伾山宾馆

### 会展广场新貌迎客

晨报讯(见习记者 贾正威) 春节期间,新区会展广场张灯结 彩,广场中心由近千个小灯笼搭成 的大型红灯笼更是把整个南部片 区装扮得喜气洋洋,漂亮的南部功 能区吸引了诸多市民前去游玩。

28日,会展广场游人如织,不 少市民扶老携幼前来南部综合功 能区游玩。"晚上亮起的彩灯把金 融大厦装饰得相当漂亮,昨晚刚在 这里拍了夜景,有点意犹未尽,今 天再过来拍几张。"李先生一边向 记者展示图片一边说。

"我是头一次来南部片区,现 代城市与自然风光在这里得到了 完美的结合。"放寒假回家过年的 大一学生小王告诉记者。

众多游客让商贩们看到了商 机,会展广场附近摆满了卖甘蔗 的、卖糖葫芦的、卖鞭炮的摊位,他 们都是头一次春节来这里摆摊。 "今年音乐喷泉、会展广场、观光桥 等很多工程都建好了,春节期间来 这里玩的人很多,这几天生 意还不错。"一位商贩说。

然而,不少 人将垃圾随意 乱丢,让环卫工 人很是头疼, "春节期间我们 也没有休息,这 几天人太多,工 作量很大,希望 大家游玩时注 意保持环 境卫生。







1月28日,旅客在淇滨汽车客运总站排队候车。当日是农历正月初六,公路客运迎来节后首个客流高峰,客流以短途为主,走亲访友、赶浚 县庙会、返程上班等客流叠加,洪滨汽车客运总站增设了购票窗口,以方便旅客出行。

### 正月初六

### 鹤壁火车站 发送旅客1000人次以上

晨报讯(记者 渠稳 见习记者 席适 之)1月28日上午9时左右,在鹤壁火车站, 记者看到前来购票的人已经排起了10米左 右的长队。当日,鹤壁火车站迎来节后首个客 流高峰,当天发送旅客1000人次以上。

鹤壁火车站的刘书记告诉记者,正月初 六、正月初七这两天是节后首个客流高峰;从 正月十五一直到春运结束,将是节后的第二 个客流高峰。"鹤壁火车站今天迎来了节后的 首个客流高峰,预计发送旅客 1000 人次以

刘书记告诉记者,目前上行线(往北)的 火车票比较紧张,下行线(往南)相对宽裕。 "网络购票和电话购票可以买到 12 天以内的 火车票,而在车站购票窗口只能买到10天以 内的火车票;预订的火车票在鹤壁火车站和 火车票代售点都可以领取,比较方便,建议大 家采用这两种购票方式。

免试入学 网上学习 名校文凭 国家承认

## 鹤壁广播电视大学 2012 年春季招生简章

	本科	护理学、金融学、会计学、行政管理、法学、汉语言、工商管理、机械制造、计算机、土木工程、小学教育、英语、数学、物流管理、园艺、水利水电
中央广播电视大学	专科	法学、会计学、行政管理、金融、小学教育、护理学、工商管理、汉语言、建筑施工、英语、教育管理、计算机网络、电子商务、物业管理、物流管理、数控技术、计算机信息、旅游、工程造价、学前教育、广告、道路桥梁、药学、药品经营、现代文员、设施农业、园艺技术、园林技术、畜牧兽医、农业经济、农村行政、乡镇企业、食品加工、观光农业

电话:校本部:3333268 (老区)2622949 老区:13939210300 浚县:13839202577 13939290091 淇县: 18803925656 地址:新区:鹤壁职业技术学院继续教育学院(鹤壁电大)303室; 老区:毛主席像东南角一楼招生办。(节假日、双休日不休息) 网址:http://jxjy.hbzy.edu.cn;http://hb.open.ha.cn

·过年那些事儿,

压岁钱

#### 乐了孩子 "伤"了家长

□晨报记者 李鹏

"小胖,我今天又进了400多元钱,现在 已经有700多元压岁钱了,你有我的多吗?" 1月23日上午, 串亲戚的小明眉开眼笑地

小胖告诉记者,他已经收到了600多元 压岁钱,"这还不算多,我们班的小丽早就突 破了 2000 元大关。

记者在采访中了解到,面对节节攀升的 压岁钱,很多家长都颇感无奈。张先生给记 者算了一笔账,"去年年底我一共发了 4000 多元奖金,大姑家有两个孩子、二姑家一个、 两个舅舅家有3个孩子,每个小孩500元, 3000 元就没了,大姨家、二姨家的孩子还没 给钱。林林总总算下了,过年仅压岁钱这一 项就要支出近万元。

李先生说,"我现在有点怕回家过年了, 回一次家最少要给8个孩子红包,每个最少 要 200 元。每个小孩拿到了压岁钱,都要聚 在一起晒一晒,看谁的压岁钱多,这样竞争 下来,苦的还是当家长的。

### 鞭炮声声

### 大狗受惊 堵了单元门

晨报讯(记者 秦颖)大年初一,鞭炮声 此起彼伏,一只中型犬受惊欲躲进单元门, 楼上居民不敢下楼, 串亲戚的亲友不敢上 楼。大年初一,在鹤翔西区发生了这样一幕。

大年初一早上,张女士向记者反映,楼 下有一只大狗,大家都不敢下楼。记者随后 来到了张女士所居住的单元楼,只见一只中 型犬紧贴着楼道门而卧,家住四楼的张女士 透过窗户招呼记者。

据了解,张女士大年初一早晨准备领着 儿子下楼放鞭炮玩,刚一开门就被这只大狗 吓了一跳。张女士原想拿着扫把将狗赶走, 可没想到大门刚一打开,大狗就将头伸了进 来,张女士吓了一跳,赶紧将单元楼的防盗 门关上了。

"这只狗不是我们这栋楼上的人养的, 这样在门口堵着,可真不是个事儿。"张女士 对记者说。记者随后到附近几个单元挨家询 问这只狗是谁家的。不一会儿,狗的主人李 先生匆匆赶到,将狗带回了家。

李先生告诉记者,他家的狗很乖,从不 咬人,每天早晨一开门,狗狗就会自己跑出 去方便,之后马上回家。没想到这次被鞭炮 声吓得不敢回家,躲在其他单元楼前,影响 了大家出行。

书墨飘香

### 图书馆里过个文化年

正月初三到初六人数同比增长 50%

晨报讯(记者 渠稳 见习记者 席适 之)"孩子参观过书画展后,对画画的兴趣更 加浓厚了。"1月28日,在市文化中心,领着 孩子前来欣赏"迎新春少儿绘画展"的李女 士对记者说。记者获悉,春节期间,市图书馆 举办了迎新春少儿绘画展、迎新春新书展、 少儿拼图比赛等一系列活动,吸引了诸多市 民前来参加。

"为了在学习中休息,在休息中学习,我 们这个假期除了串亲戚,其他时间都是泡在 图书馆里。领着孩子来看看书,不仅可以让 孩子多学点知识,也促进了和孩子的感情交 流。"一位市民对记者说。1月28日,记者在 市图书馆看到,阅览室内有不少人在翻阅杂 志,有不少家长在亲子阅览室里给孩子讲故 事,还有不少市民在三楼博物馆欣赏民间艺 术品精品展和民俗摄影展。

"从 2011年 12月 1日起,图书馆所有 图书都免费对市民开放。为了丰富市民的假 期生活,我们准备了形式多样的文娱活动, 大家还放弃了休假时间,正月初三就开始上 班,平均每天都能吸引上百位市民前来参与 活动。据保守估计,这三天来的人数与去年 同期相比增长了50%。"市图书馆办公室的 刘主任对记者说。